

Климат в Ставропольском крае, как и во всём мире, становится всё более непредсказуемым и зачастую наносит ощутимый ущерб сельскому хозяйству региона. Доктор географических наук, заведующий кафедрой физической географии и кадастров Северо-Кавказского федерального университета Алексей Лысенко рассказал, что нехватка осадков и засуха всё чаще усугубляются ветровой эрозией на территории восточной части Ставропольского края. Со временем это может привести к утрате сельскохозяйственной производительности, сбоем поставок продовольствия, деградации полей, опустыниванию и, как следствие, полной потере урожая.

Подробнее: <https://www.ncfu.ru/home/news/Uchenyi-SKFU-rasskazal-o-vliyanii-klimata-na-selskoe-hozyaistvo-v-krae/>